

# 安庆日报

2019年9月6日 星期五  
己亥年八月初八 第10193号  
国内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28

今日  
8版

山里郎 山茶籽油 化妆品  
农副产品 中药材  
传承原生态·健康享万家  
太湖县经济开发区 0556-4189791 http://www.shanlilang.com

ANQING DAILY 安庆日报社出版 网址: http://www.aqnews.com.cn  
电子邮箱: AQRBS163@163.com

## 中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发 关于开展第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育的指导意见

新华社北京9月5日电 近日,中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于开展第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育的指导意见》,指出第二批主题教育要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,中央部署要求,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务,全面把握守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,坚持

抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位,充分借鉴运用第一批主题教育成功经验,以彻底的自我革命精神解决违背初心和使命的各种问题,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。

根据意见,第二批主题教育从2019年9月开始,到11月底基本结束。主要包括中管高校和其他高等学校,市、县机关及其直属单位和企事业单位,乡镇、街道和村、社区,非公有制经济组织、社会组织和其他基层组织,未参加第一批主题教育的中央和国家机关、中管金融企业、中管企业的派出和分支机构。(下转第三版)

## 习近平对全国道德模范表彰活动作出重要指示强调 深化群众性精神文明创建活动 着力培养担当民族复兴大任的时代新人

### 王沪宁会见第七届全国道德模范和提名奖获得者代表

新华社北京9月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对全国道德模范表彰活动作出重要指示,向受表彰的全国道德模范致以热烈的祝贺。

习近平指出,在新中国成立70周年之际,中央文明委评选表彰新一届全国道德模范,这对倡导好风尚、弘扬正能量、促进全社会向上向善具有十分重要的意义。

习近平强调,全国道德模范体现了热爱祖国、奉献人民的家国情怀,自强不息、砥砺前行的奋斗精神,积极进取、崇德向善的高尚情操。要广泛宣传道

德模范的先进事迹,弘扬道德模范高尚品格,引导人们向道德模范学习,争做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者。要培育和践行社会主义核心价值观,推进社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设,深化群众性精神文明创建活动,着力培养担当民族复兴大任的时代新人,让社会主义道德的阳光温暖人间,让文明的雨露滋润社会,为奋进新时代、共筑中国梦提供强大精神力量和道德支撑。

第七届全国道德模范座谈会5日上午在京举行。中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁会见了受

表彰代表。

中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明参加会见并在座谈会上宣读了习近平重要指示。随后,他在讲话中表示,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,聚焦培养担当民族复兴大任的时代新人,充分发挥榜样力量,广泛开展道德实践活动,加强青少年思想道德建设,让典型模范不断涌现,让文明新风吹遍每个角落。

座谈会上宣读了表彰决定,张富清等58位同志被授予第七届全国道德模范荣誉称号,张佳鑫等257位同志被授予第七届全国道德模范提名奖。第七

届全国助人为乐模范、湖北省军区武汉第七离职干部休养所离休干部马旭,第七届全国敬业奉献模范、四川航空集团有限责任公司飞行员刘传健,第六届全国敬业奉献模范、浙江大学医学院附属邵逸夫医院眼科主任姚玉峰,以及有关方面负责同志分别发言。

中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰出席上述活动。

第七届全国道德模范和提名奖获得者代表,往届全国道德模范代表,中央文明委委员,有关部门负责同志,各省市区和新疆生产建设兵团党委宣传部部长、文明办主任等参加会议。

## 部分在皖全国人大代表来宜 调研公共文化服务与保障工作 谢广祥率队 陈冰冰陪同

本报讯 9月4日至5日,全国人大常委会委员、省人大常委会副主任谢广祥率部分在皖全国人大代表来我市,就公共文化服务与保障工作开展专题调研。全国人大代表、省财政厅厅长罗建国,全国人大代表、省残疾人联合会理事长高莉参加调研。市长陈冰冰、市人大常委会副主任李玉萍及市人大常委会秘书长程春生、市政府秘书长江兴代等陪同调研。

代表们先后实地察看了我市前言后记综合体书店、市美术馆、中国黄梅戏博物馆、市博物馆新馆以及怀宁县山山镇综合文化站、陈独秀史料馆、怀宁县图书馆、博物馆等,详细了解我市公共文化和旅游业发展情况,广泛听取意见建议。

调研中,代表们充分肯定了我市公共文化和旅游业发展取得的成

效,认为我市近年来成功创建国家公共文化服务体系示范区,积极探索创新中部地区文化领域适度超前,引领和促进经济、社会全面发展的现代公共文化服务“反弹琵琶”模式,着力解决了经济欠发达地区公共文化服务建设中普遍存在的设施欠账多、文化服务受众狭窄、标准化均等化低劣等突出问题。全市公共文化服务体系日益完善,公共文化设施提标升级,公共文化服务提质增效,城乡群众基本文化权益得到了更好保障。希望我市进一步完善文化设施网络,不断丰富文化服务供给,打响文化特色品牌,壮大文化人才队伍;要以发展全域旅游为方向,以“旅游+”为路径,大力培育旅游品牌,把安庆建成国内一流、国际知名的文化旅游目的地。(记者 徐媛 通讯员 董泽芬)

## 许惠春荣获第七届 全国道德模范提名奖

本报讯 记者在市文明办获悉,9月5日,中央文明委公布第七届全国道德模范荣誉榜单,全国共58位同志上榜,我省有3人分别当选助人为乐、敬业奉献、孝老爱亲类全国道德模范。另外,有7人荣获第七届全国道德模范提名奖,其中,我市原安庆石化总厂建安公司退休职工许惠春获得第七届全国道德模范提名奖。

许惠春,从1984年以“李记”名义捐出第一笔款开始,几乎年年匿名捐款。今年3月20日,88岁的许惠春因病去世。子女在整理老人遗物时,意外发现一沓署名“李记”的

汇款单。直到这时,他们才知道许里寻找了28年的神秘“李记”,竟是自己的父亲。

老人去世后没留下一分钱存款,唯一留下的就是这些汇款单,记录更传承着乐善好施、无私助人的好家风。大爱之举未因老人离世而停止。4月25日,许惠春的儿子许海鑫取出父亲生前因故未及捐出的3000元,作为首笔资金存入安庆石化公司设立的“李记”爱心基金。如今,“李记”的名字传遍我市大街小巷,“李记”的事迹更是温暖了一座城,感动了无数人。(记者 徐媛)

## 人居环境整治

9月4日,群众在欣赏村庄美景。怀宁县洪铺镇洪铺镇街道居委会三洪成立村庄整治理事会,发动党员、群众踊跃参与村庄环境整治,大力营造清洁、优美、和谐、幸福的人居环境,形成了一道亮丽的风景。

檀志扬 刘张玉 摄影



## 七个突出 七个一体化

# 铜陵: 东向发展讲述“铜”话故事

本报记者 李渊 查灿华

长三角区域一体化发展上升为国家战略,开启了长三角更高质量一体化发展新征程,也开辟了铜陵发展的新空间。作为一座资源型城市,铜陵如何发挥自身优势,深度融入长三角,共唱“合奏曲”?

7月底,铜陵市委十届十一次全体(扩大)会议审议通过的《铜陵市贯彻落实长江三角洲区域一体化发展规划纲要的实施方案》给出的答案是:在“七个突出、七个一体化”上下功夫,求突破,努力对接、融入、服务一体化。

### 已经有什么? 铜材精深加工产业基地体系完善

如何把握、抢抓长三角一体化这一重要机遇,既是摆在长三角城市群城市面前的“抢答题”,也是“必答题”。

对铜陵而言,融入长三角一体化发展,不仅有深厚的历史渊源与人文基础,也有充分的现实需要与客观条件,是一个循序渐进、水到渠成的过程。家电、汽车、船舶、航空航天、

电子通信等不同领域,在铜陵精达股份有限公司总经理陈彬眼中,全都“相通”,因为它们都要用到该公司生产的漆包线。

“只要用到电的地方就需要电磁线,而电磁线中90%是漆包线。中国电线电缆行业标准制定单位之一就在铜陵。”陈彬介绍。这家被业内称为“世界漆包线行业的单打冠军”的企业,30%的产品销往长三角,和很多长三角企业保持着20多年的合作关系。

金威铜业有限公司也是铜陵的骨干企业,是世界最宽与最小厚度铜板带产品制造商之一,企业产品也同样广泛用于高品质要求的电子信息产业、汽车、军工等领域。

“铜”是铜陵发展的基础所在、优势所在,也是潜力所在。

近年来,铜陵在“铜”这一关键处落子如飞——

重点加快首位产业铜基新材料产业发展,进一步延伸提升“板、箔、管、线(杆)、合金(棒、粉)”等区域特色高技术产业链。依托铜陵有色等龙头骨干企

业,面向电力电子、航空航天、汽车船舶、交通建筑等领域的发展新需求,配套开发新型优质铜基新材料及下游产品。

现在,铜陵已基本建成铜板带、铜基电子材料、电线电缆、铜合金棒线材型粉、铜文化产品、铜再生资源循环利用等6大铜基新材料产业链。

精准下药,换来的是碧水东流至此回——

目前,铜陵市铜、电子、化工、建材等产品销售市场主要在长三角地区,70%以上的铜产品、60%以上的电子产品、95%以上的水泥均销往长三角或通过该地区销往全国和世界各地,工业销售收入70%以上来源于长三角地区。外来项目和资金中,超过一半来自长三角地区;每年接待的国内游客中,一半以上来自长三角地区;近两年引进的高层次人才团队中,半数来自长三角地区。

### 正在干什么? “东向发展战略”等高对接

参与长三角一体化,除了修炼“独门绝技”外,还需“多点开花”。

铜陵近年努力推进“东向发展战略”,致力等高对接——

高投入加强交通基础设施建设,构建“三纵两横”高速公路网和“井”字形铁路网,畅通与长三角核心城市联系;

高强度参与产业分工,推动“1+4”战新基地建设,加快铜基新材料产业规模化、高端化、国际化发展,探索利用铜基新材料延伸发展新能源汽车及零部件、电子信息、高端装备、精细化工等先进制造业,推动产业二次转型;

(下转第三版)

## 着力做好「五共」文章 推动更高质量发展

——二论贯彻落实市委十一届十次全会精神

本报评论员

市委十一届十次全会审议通过了《安庆市实施长江三角洲区域一体化发展规划纲要行动方案》,对于全面贯彻落实习近平总书记关于推动长三角更高质量一体化发展重要指示精神,深入贯彻落实习近平总书记视察安徽重要讲话精神,全面落实《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》《安徽省实施长江三角洲区域一体化发展规划纲要行动计划》,更好地发挥优势,主动作为,当好长三角一体化发展重要方面军具有重要意义。

我们要把握战略机遇,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持深化市场改革、扩大高水平开放,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定工作,勇于担当、攻坚克难,推动更高质量发展。

推进高层次创新共建。创新是引领发展的第一动力。要打造高层次的创新平台,深化与高校、科研院所合作,尽早建成并实质运营院士工作站、博士后工作站和首位产业研究院。要打造高层次新兴产业,集中优势资源,加大招商力度,打造长三角区域具有重要影响力的新兴产业集群。要打造高层次开放园区,大力实施与沪苏浙园区合作共建工程。

推进高标准绿色共保。只要贯彻新发展理念,绿水青山就可以成为金山银山。我们要纵深推进“三大一强”专项行动,扎实推进黑臭水体整治,加快污水管网建设,推深做实“河长制”“湖长制”;开展建筑工地专项整治,持续抓好黄标车整治及老旧车淘汰、秸秆禁烧、餐饮油烟治理和烟花爆竹禁限放等工作;(下转第二版)

聚焦长三角一体化